
 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

TRINTA DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MUNICI-

PAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e vinte e três minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 

em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cida-

de de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Sil-

va, do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente realizou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal. Ausentes: 

José Antônio Ferreira, Paulo César Monaro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, 

Joel Cardoso. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a 

proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Na-

cional’. TRIBUNA LIVRE: convidado pelo Vereador Cláudio Peressim encontrava-se na 

Casa o Sr. Haroldo Silva, que fez uso da palavra para explanar sobre o tema: ‘O que 

esperar da economia em 2019’, na sequência foi aberta a palavra a todos os Vereado-

res presentes.  Às quatorze horas e trinta e nove minutos assume a os trabalhos Legis-

lativos o Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim no lugar do Presidente Vereador 

Felipe Sanches Silva, e às quatorze horas e cinquenta e dois minutos assumiu os traba-

lhos da 16ª Reunião Ordinária o Primeiro Secretário o Vereador Alex Fernando Braga. 

Neste momento o Vereador Antonio Carlos Ribeiro entregou a Moção de Aplauso 

299/2019 ao motorista do transporte municipal Senhor Juarez Batista Miranda. Às qua-

torze horas e cinquenta e cinco minutos novamente assume a os trabalhos Legislativos 

o Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim e às quinze horas e sete minutos reas-

sume os trabalhos da Casa Legislativa o Presidente Vereador Felipe Sanches Silva. 

Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias 

constantes da mesma. O Vereador Cláudio Peressim solicitou a suspensão da sessão 

para atendimento a corporação da Guarda Municipal; o Vereador José Luis Fornasari 

solicitou também a suspensão da sessão para atendimento aos moradores do Conjunto 

Habitacional Romano, os quais foram aprovados por todos os Vereadores presentes. 

Em tempo o Vereador Edmilson Ignácio Rocha solicitou um minuto de silêncio em me-

mória do Sr. Carmelindo dos Santos. Neste momento às quinze horas e dezessete mi-

nutos a sessão foi suspensa, retornando às dezesseis horas e quarenta e oito minutos. 

O Senhor Presidente realizou a chamada pelo terminal, fazendo-se presentes os se-

guintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Por-

tella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edi-

valdo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Joel Cardoso, 

José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. Ausentes: Celso Luccatti Carneiro, Edmilson Ignácio Rocha, Germina Medei-
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ros de Castro Dottori, Isac Garcia Sorrillo, José Antônio Ferreira, Paulo César Monaro. 

O Senhor Presidente novamente realizou a chamada pelo terminal, fazendo-se presen-

tes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Al-

berto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro Cláudio Peressim, 

Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe San-

ches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Gar-

cia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo 

César Monaro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausente: José Antônio Ferreira. 

DISCUSSÃO ÚNICA 

VETO RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COM-

PLEMENTAR Nº 01/2019 -  “Prevê isenção do 

imposto sobre a transmissão ‘Inter vivos’, a 

qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis 

e direitos a eles relativos na transmissão entre 

entidades sem fins lucrativos responsáveis por 

programas habitacionais e seus respectivos 

beneficiários”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

 

 

REJEITADO 

 

 

18 (dezoito) 

votos contrá-

rios e 01 (uma) 

ausência: José 

Antônio Ferrei-

ra. 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE LEI Nº 15/2019 – “Altera dispo-

sições da Lei Municipal nº 4067, de 20 de de-

zembro de 2018, e dá ouras providências”. Auto-

ria: Poder Executivo.  

 

 

APROVADO 

16 (dezesseis) 

votos favorá-

veis e 02 (du-

as) ausências: 

José Antônio 

Ferreira e Ger-

mina Medeiros 

de Castro Dot-

tori. 

2) PROJETO DE LEI Nº 21/2019 -  “Dispõe so-

bre a denominação da Rua 01, no loteamento 

denominado Joias de Santa Bárbara”. Autoria: 

Ver. Paulo Monaro.  

 

 

APROVADO 

18 (dezoito) 

votos favorá-

veis e 01 (uma) 

ausência: José 

Antônio Ferrei-

ra.  

                                 MOÇÕES  RESULTADO 

1) Nº 290/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

para que seja realizado os serviços de recapeamento e “Tapa Bura-

cos” em toda extensão da Avenida Porto Ferreira, Avenida Rafard e 

 

 

APROVADA 
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Estrada da Cachoeira, no bairro São Joaquim”.  Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

2) Nº 291/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

para que seja realizado os serviços de recapeamento e “Tapa Bura-

cos” em toda extensão da Rua Atibaia, Rua Caconde e Rua Char-

queada, no bairro São Joaquim, neste município”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 292/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, 

para que realize melhorias e manutenção quanto a cascalhamento e 

nivelamento em caráter de urgência em toda extensão da Rua Jor-

nalista Alberto Franco, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

 

4) Nº 293/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, 

para que realize melhorias e manutenção quanto a cascalhamento e 

nivelamento em caráter de urgência em toda extensão da Rua Alvi-

no Vieira Lopes, no bairro Chácaras Pinheirinho”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

 

5) Nº 294/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefei-

to Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nive-

lamento com máquina PATROL, em Trecho de chão batido na ex-

tensão da Rua Jornalista Candido Prado, Rua Otávio Angolini e Rua 

Carlos Guilherme Folster  no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

6) Nº 295/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefei-

to Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nive-

lamento com máquina PATROL em TODAS AS Ruas e Trecho de 

chão batido do  bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de 

Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

7) Nº 296/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo, a 2ª CIA da 

Polícia Militar do Estado de São Paulo bem como a Guarda Civil 

Municipal de Santa Bárbara D´Oeste para que intensifique o patru-

lhamento, principalmente aos finais de semana na extensão do bair-

ro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

8) Nº 297/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefei-  
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to Municipal para construção de calçada, junto ao passeio público na 

extensão da Avenida Pedroso com a Rua Avenida Vereador Fause 

Jorge Maluf, no bairro Jardim San Marino, neste município”. Auto-

ria: Ver. Celso Luccatti Carneiro. 

 

APROVADA 

9) Nº 298/2019 – “Manifesta apelo ao DAE (Departamento de Água 

e Esgoto) para regularização da pressão da água junto às residên-

cias da Rua Alexandre Batalha no bairro Vila Rica”. Autoria: Ver. 

Paulo César Monaro. 

 

 

APROVADA 

 

 

 

10) nº 299/2018 – “Manifesta aplauso ao senhor Juarez Batista Mi-

randa, motorista do transporte municipal”. Autoria: Ver. Antônio Car-

los Ribeiro. 

 

APROVADA 

11) Nº 301/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e 

aos órgãos competentes, quanto à aplicação de cascalho e outras 

providências nas ruas do bairro Beira Rio”. Autoria: Ver. Antônio 

Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

12) Nº 302/2019 – “Manifesta apelo à Administração Municipal quan-

to à limpeza após as feiras livres realizadas no município”. Autoria: 

Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

13) Nº 303/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pelo reca-

peamento na extensão da Avenida Alfredo Contato”. Autoria: Ver. 

José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

14) Nº 304/2019 – “Manifesta aplauso ao Sr. Juarez Batista Miranda 

(Mirandinha), motorista da Empresa Nova Via pela ação humana e 

solidária por ele recentemente desempenhada”. Autoria: Ver. José 

Luis Fornasari. 

 

 

APROVADA 

15) Nº 305/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

para que seja realizado os serviços de recapeamento e “Tapa Bura-

cos” em toda extensão” em todas as ruas e avenidas do bairro Par-

que Residencial Rochelle, Laudissi, Parque Olaria e C.H. Roberto 

Romano, neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

16) Nº 306/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e 

ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) quanto da possibili-
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dade de realizar manutenção de uma cratera ao lado da ponte na 

Rodovia Dona Margarida da Graça Martins próximo ao bairro Cruzei-

ro do Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADA 

17) Nº 309/2019 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado de São 

Paulo para a construção de passagens subterrâneas de fauna em 

trechos das rodovias estaduais no território do município de Santa 

Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

APROVADA 

18) Nº 310/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal para ins-

talação de LOMBOFAIXA, defronte todos os prédios públicos da 

Secretaria Municipal de Saúde, que presta atendimento ao público”. 

Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

19) Nº 311/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa 

Bárbara d’Oeste/SP – e aos setores competentes na solução rápida 

de manutenções na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localiza-

do na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II”. Autoria: Ver. Marcos 

Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 

20) Nº 312/2019 – “Manifesta apelo à 2ª CIA, do 19º B.P.M. (Bata-

lhão de Policia Militar), e à GM - Guarda Municipal, para que intensi-

fique a ronda policial preventiva, no entorno da ADI Dr. Euvaldo de 

Queiroz Dias, localizado na Rua Goiânia, 1062 – Jd. Esmeralda”. 

Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 

 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 270/2019 – “De informações quanto à contratação de vigilantes 

para os Pronto- Socorros Municipais”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

 

APROVADO 

2) Nº 272/2019 – “Requer informações sobre o procedimento deno-

minado Capsulotomia YAG Laser, neste município”. Autoria: Ver. 

Ducimar de Jesus Cardoso. 

 

APROVADO 

3) Nº 273/2019 – “Requer informações acerca dos estudos realiza-

dos e ações desenvolvidas pela Administração Municipal visando 

coibir os diversos alagamentos no Ribeirão dos Toledos”. Autoria: 

Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

 

 

APROVADO 

4) Nº 274/2019 – “Requer informações acerca de serviços de pintura 

de sinalização de solo de trânsito, em toda a extensão do bairro São 

Fernando, neste município”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 

Fontes. 

 

APROVADO 
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Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezoito 

horas e trinta minutos. Eu, _________________________ (Alexandre José Carpim), 

Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, con-

ferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

5) Nº 275/2019 – “Requer informações acerca da arrecadação, re-

passe e aplicação dos valores provenientes da Zona Azul 2019”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADO 

6) Nº 276/2019 – “Requer informações acerca dos vencimentos das 

Cozinheiras da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Au-

toria: Ver. Paulo César Monaro. 

 

APROVADO 

7) Nº 277/2019 – “Requer Informações referentes a quem cabe fazer 

a instalação de guarda corpo na calçada das pontes sobre os córre-

gos Mollon e Giovaneti na Avenida São Paulo no Corredor Metropo-

litano”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

 

APROVADO 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OB-
SERVAÇÃO 

HORÁRIO 

Antonio Carlos Ribeiro Abriu mão 18h20 

Marcos Antonio Rosado Marçal Abriu mão 18h20 

Isac Garcia Sorrillo  18h20 a 18h28 

Germina Medeiros de Castro Dottori Abriu mão 18h28 

Carlos Alberto Portella Fontes  18h28 a 18h29 

Edivaldo Silva Meira Abriu mão 18h29 

José Luís Fornasari Abriu mão 18h29 

Edmilson Ignácio Rocha Abriu mão 18h29 

Alex Fernando Braga Abriu mão 18h29 

Cláudio Peressim Abriu mão 18h29 

Celso de Ávila Bueno Abriu mão 18h29 

Paulo César Monaro Abriu mão 18h29 

Joel Cardoso Abriu mão 18h29 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca Abriu mão 18h29 

Ducimar de Jesus Cardoso Abriu mão 18h29 
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FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário – 


